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（４） 通 （ ６７ ７０ ）

（５） ％

（６）

【平成30年度第1回】

吹田市立北山田留守家庭児童育成室
1学期・夏休みの利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート送付日 平成３０年９月５日

アンケート回答締切日 平成３０年９月２５日

アンケート送付世帯数 ９１ 世帯

名９８　　　同　　　児童数
(平成３０年９月１日在籍数）

アンケート回答数 ６７ 世帯 名

アンケート回収率 ７３．６

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は原
文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分について
は、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

（２）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

１　お子様の学年（平成30年4月の学年）

70人

42.9% 34.3% 12.9% 10.0% 0.0% 100.0%

30人 24人 9人 7人 0人

57人 6人 7人 70人

81.4% 8.6% 10.0% 100%

２　ご利用日時等について
1学期中の利用時間はどのくらいですか？（最も多い時間をお答えください。）

ア イ ウ 合計

ア イ ウ 未回答 合計

１７時まで（延長保育を利用せずに帰宅）

１８時３０分まで（延長保育を利用して１８時３０分までに育成室にお迎え。）

１９時まで（延長保育を利用して１９時までに育成室にお迎え。）

夏休み中の利用時間はどのくらいですか？（最も多い時間をお答えください。）

82.9% 10.0% 7.1% 0.0% 100%

58人 7人 5人 0人 70人

１７時まで（延長保育を利用せずに帰宅）

１８時３０分まで（延長保育を利用して１８時３０分までに育成室にお迎え。）

１９時まで（延長保育を利用して１９時までに育成室にお迎え。）

1年 2年 3年 4年以降 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

回答詳細

イ

a から 18 時 00 分 まで … 2 人

b から 時 分 まで … 人

c から 時 分 まで … 人

d 8 時 00 分 から 17 時 00 分 まで … 11 人

e 8 時 00 分 から 18 時 00 分 まで … 2 人

f 8 時 00 分 から 19 時 00 分 まで … 2 人

ウ

g から 時 分 まで … 人

h から 時 分 まで … 人

i 時 分 から 時 分 まで … 人

j 時 分 から 時 分 まで … 人

（１）

回答項目

人数

構成比率

ア イ ウ 合計

49人 21人 0人 70人

開室時間は適当ですか？

経費を掛けてでも、もっと長くするべきである。

開室時間は短くてもよい。

小学校授業実施日（１～３学期）

70.0% 30.0% 0.0% 100%

適当である。

小学校休業日（春・夏・冬休み等）

小学校授業実施日（１～３学期）

放課後

放課後

小学校休業日（春・夏・冬休み等）

放課後

放課後

放課後

28人 0人 6人 0人 34人

３　育成室の運営等について
宿題の取り組みについて

ア イ ウ 未回答 合計

82.4% 0.0% 17.6% 0.0% 100%

ア イ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

32 32 33

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（２）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

一応部屋を分けて「宿題の部屋」を作ってくださっているが、結局騒がしくて宿題出来ないと子ども
が言っている。長期休みは午後も「宿題・勉強の時間」を設けてほしいと言っている。（4年）

一年時はほぼやってきていたが、今はやっていないことが多いのでもう少し促して欲しい。（2年）

宿題をする時間にも騒がしい子が多く集中できなかったと言っていました。（4年）

宿題をする時間は設定されているが、全く見てくれていない。1年生は宿題の取り組み方も分からな
いのできちんと見て欲しい。（2年）

適当である。

宿題は家庭で行い、育成室では行うべきではない。

その他。

・「ウ」の回答

宿題が出来る環境作りをお願いしたい。騒がしくて出来ないと子供が訴えていた。（1年）

本人が希望すれば自由時間にも宿題ができるようにして欲しい。（2年）

どちらとも言えない。やってきても適当（遊びたいから）であったり、やってこない日もある。一応
宿題をする時間をつくってくれているが、声かけはするが、やるやらないは児童個人に任されている
と感じる。（1年）

おやつの取り組みについて

ア イ ウ エ オ 未回答 合計

他の遊んでいる友人に邪魔されてできなかったと言っている時もあるので、勉強している子の邪魔を
しないようにして欲しい。（1年）

字の練習は綺麗に書かないと意味がない。うちの子だけと思うが、帰ってから訂正すると嫌がる。そ
れなら字の練習はしない方がいい。（1年）

宿題優先でお願いしたい。（1年）

育成室でも宿題の時間をきちんと取って欲しい。（2年）

宿題を行うこと遊ぶ子がごちゃまぜになっておりメリハリがついていないと思われます。自習時間を
しっかり作るか部屋を分けて区切るようなことを行って欲しい。(2年)

昨年の夏休みの方が学童でちゃんと宿題をしてくれていた。今年度はほとんどしてこなかったので家
庭でやる時間を確保するために外出を減らさざるを得なかった。（2年）

宿題をするようもっと強く言ってもらえたら、と思います。（親が子供に宿題をするよう指導してお
くのが前提だと思いますが）（3年）

0人 35人

60.0% 0.0% 17.1% 8.6% 14.3% 0.0% 100%

21人 0人 6人 3人 5人

適当である。

もっと量を増やすべきである。

もっと量を減らすべきである。

もっと種類を増やすべきである。

その他。

ア ウ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア ウ エ オ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（３）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

・「イ」の回答

量が少なさそうな時がある。毎回ではないが。（1年）

・「オ」の回答

おやつの質が気になる。たくさんの子供がいるため仕方ない部分もあるが、あまりにもスナック菓子
だらけのような気がして、砂糖の取りすぎなどいろいろ気になる。（1年）

欠席した場合、出席時にいただくことは食品衛生上不可なのか。（果物等の場合は仕方ありません
が。）苦手なやつを無理に食べさせなくてよい。（2年）

メニューの組み合わせがたまにご飯のようだったり、プリンとゼリーなど似たようなものだったりす
るので見直してほしい。（3年）

グミなど子供は大好きですが、出来れば小魚など体に良いものの割合を増やして欲しい。（1年）

もう少し少なくても良いと思います。おやつ代が高すぎる。（1年）

・「ウ」の回答

２種類くらいでいいと思う。（1年）

おやつにしては量が多い気がする。（1年）

ボリュームがありすぎる。（1年）

事前に登室予定を聞かれる長期休暇の時はおやつ代がかからないよう調整してもらえるとなおよい。
（1年）

保育内容について

ア イ ウ エ オ カ キ 未回答 合計

4人 4人 0人 40人

55.0% 10.0% 7.5% 2.5% 5.0% 10.0% 10.0% 0.0% 100%

22人 4人 3人 1人 2人

もっと指導員が中心となり遊びを組み立てていくべきである。

社会のルールやマナー等の社会的な規範を高める活動をするべきである。

その他。

・「キ」の回答

※複数の項目に〇を付けた方がいました。

このままでよい。

イベント（お誕生日会、クッキング保育等）をもっと増やすべきである。

子供たちみんなで行う取り組みをもっと増やすべきである。

自由な遊び時間をもっと増やすべきである。

指導員の伝達ミスが多すぎる。一度伝えているのに何度も言う時がある。（4年）

誕生会の日に映画を見ることになった、と子供から聞きましたが、それよりは質問コーナーのような
これまでのやり方がいいように思います。（2年）

夏休みの工作や手芸などの機会を増やして頂ければより嬉しいです。（2年）

終業式や始業式の時は荷物が多く、夏はお弁当が病みやすいので、クッキングにしてもらえると助か
るのですが。（2年）

指導員が挨拶をしない。子供同士のトラブルもきちんと向き合えていない。指導員の教育をしっかり
して欲しい。現状の育成室は子供の言いなりに、勝手に野放しにしているとしか見えない。（1年）

プールがない中、いろいろ工夫してくださいました。満足しています。（2年）

ア イ ウ エ オ カ キ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（７）

（８）

（９）

（１０）

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス 未回答

人数 30人 16人 4人 14人 2人 2人 10人 7人 1人 9人 0人 0人 1人 0人

構成比率 31.3% 16.7% 4.2% 14.6% 2.1% 2.1% 10.4% 7.3% 1.0% 9.4% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

・ク …

・ケ …

・コ …

・サ …

・シ …

・ス …

５

とても楽しい つまらない

ア

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ

人数 11人 13人 15人 3人 12人 2人 0人 7人 0人

構成比率 15.7% 18.6% 21.4% 4.3% 17.1% 2.9% 0.0% 10.0% 0.0%

学童ならではの遊びが減っていて残念。（1年）

取組にやっつけ感があるみたいです。去年まではもっと大きな取り組みをもっとしっかり時間をかけ
てみんなで行っていたようで楽しかったと言っています。(2年)

以前に比べ、一緒に遊ぶ、遊びを提案する、が減っているように感じます。（4年）

もう少し宿題をさせて欲しい。外遊びを増やしてほしい。（2年）

４　保護者の皆様が北山田留守家庭児童育成室の役割と
　　して重視することをお聞かせください。

(3つまで〇をしてください)

100%

その他。

宿題の取り組み。

事業者が独自に行う学習等の取り組み。

保護者が安心して仕事や病気・怪我の療養に専念できる環境。

保護者同士の交流。

子育ての負担の軽減。

障がいの有無に関わらず、入室している子ども達が共に刺激しあい成長していく場所。

学校の授業終了後、自由に過ごすことができる、子ども達にとって気持ちが落ち着く場所。

けん玉やコマ回し等、伝承遊びを通して日本の伝統的なものの体験。

他の育成室の子ども達との交流等による社交性の成長。

集団生活による子ども達の社会規範の成長。

合計

96人

子ども達にとって安全な放課後の居場所。

学年の枠を越えた、遊び等を通した子ども同士の関係づくり。

未回答 合計

7人 70人

お子様にとって北山田育成室はどの程度楽しい場所

になっていますか？

どちらでもない

イ ウ エ オ カ キ ク ケ

10.0% 100%

ア イ ウ エ オ カ キ  ク  ケ  コ  ス 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ エ  オ  カ  ク  未回答  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（２６）

（２７）

（２８）

（２９）

（３０）

（３１）

（３２）

（３３）

（３４）

（３５）

（３６）

本人は去年の方が楽しかったと言っています。確かに去年の方が育成室での話をよくしてくれていた
気がします。（2年）

同学年、先生の間ではとても楽しそう。年上の一部の児童から心ない言葉を言われたことが数回あ
る。（1年）

おやつ、自由時間が楽しい。（1年）

異なる学年の友達と遊べて楽しいらしい。先生方のフォローもあり楽しんでいます。（1年）

おやつが楽しみだそうです。外遊びより中が好きなので「外で」と言われる時間帯はつまらないそう
です。（1年）

友達も増え、毎日楽しく過ごしている様子なので。（1年）

お友達が他のクラス他の学年にもでき、色々な遊びをして楽しそうにしている。おやつも食べれて嬉
しそう。（1年）

いじめられるときはつまらないけど、外でリレーするなど外遊びができると楽しい。（2年）

いじめるやつがいる。（2年）

仲の良い友達がお休みの時は行きたくなさそう。行ったら行ったで楽しんでいるとは思うのですが。
（3年）

イベントや友達とは楽しくやっているように見えるが、「行きたくない」「つまらない」という言葉
をよく聞くので悲しい。　（2年）

仲の良い友達と遊べるのが良い。（2年）

子供同士での喧嘩もあったり、仲良くなることもできたし、本当に、お世話になる保護者としては子
供の成長できる場でした。（2年）

同学年の親しい友達がいない。（3年）

嫌がらずに通室できているが、子供同士のトラブルが成長と共に増えたように思う。（2年）

去年との違いに戸惑っている。指導員の引継ぎ期間が短いことにより子供たちに影響がでている。
（2年）

※自由記述

大好きなけん玉ができる。お友達と遊べる。おやつが楽しみ。（1年）

上の学年のお友達と仲良くしてもらい、とても楽しいようです。（2年）

宿題をしてくれる。クッキングや水鉄砲大会をしてくれる。家ではしない一輪車ができる。（1年）

子供が毎日嫌がらずに行ってくれているので、楽しいのだと思います。（2年）

にぎやかで集中して宿題をしたくてもできないと言っている。（1年）

イベントなど本人にとって楽しみな日と、そうでない日があるので。（3年）

学校開始時は「学校は行きたくない、あやめは好き」と楽しみにしていた。（1年）

楽しくないとき（つまらないとき）もあるからだそうです。（2年）

学校での決まったことを決められた時間でやる、というのは1年生にとってはなかなか大変なことで
す。その分、学童で自由に自分のやりたいことができるっていうのが嬉しいようです。（1年）

昨年度までよりも活動の幅が狭くなった。猛暑や不審者の件など、やむを得ない事情もあったと思い
ますが。騒いだり、喧嘩をしたりすることが多すぎる。（4年）

外遊びが自由にできて楽しいそうです。（1年）

あやめに行くの嫌と言ったことありません。（2年）

友達や先生と楽しく遊べているが、怖い子がいるようで、怖いと言っている。（1年）

来ているお友達によって楽しい日と楽しくないと言っている日がある。基本的には楽しんでいる様で
安心して通わせている。（1年）

どちらかというと家で好きなことをして過ごすことが良いと思っている娘ですので、何が嫌というわ
けじゃなく、「学童に行きたくない」と言うことが多いのですが、やはりまだ１年生ですので留守番
ができないし、学童に行けばそれなりに楽しい様子です。（1年）

早帰りの日もありますが、基本毎日通っていますが、週に一回くらいは、だらだらーっとしたいの
で、育成室を休みたいと言うので。（2年）

先生に対する不満を聞きます。わが子も至らぬ点は多々あり、子供の一方的な意見しか聞いていませ
んが、率直な意見です。やはり学童初年度ということや、経験の部分があるのかと思います。（2・4
年）

お友達と楽しく遊べています。（1年）

夏休みもお盆の1週間以外、毎朝早起きして通っており、行くのを楽しみにしていました。（1年）

今のクラスが嫌だからだそうです。男の子がうるさいらしいです。（1年）
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（３７）

（３８）

（３９）

（４０）

（４１）

（４２）

（４３）

（４４）

（４５）

（４６）

（４７）

（４８）

（４９）

（５０）

（５１）

６

とても満足できる 不満である

ア

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ

人数 3人 21人 21人 5人 5人 3人 2人 3人 0人

構成比率 4.3% 30.0% 30.0% 7.1% 7.1% 4.3% 2.9% 4.3% 0.0%

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

先生によって対応のばらつきがある。あまり取り組みを理解できていない。（1年）

安全安心な居場所を確保していただいていることは本当に助かりますし感謝しています。子供たちに
とってもさらに楽しい場所にレベルアップすると良いです。（3年）

子供の心身の変化を見てすぐに連絡して下さり、とても助かっている。（1年）

先生方がとても子供たちのことを気にかけてくださっていて助かります。小さなことでも話せるの
で、今のところは感謝しています。（1年）

仲の良い友達と放課後も遊ぶことができるから。（2年）

行けば楽しいようですが、行かなくてもいいなら帰ってきたいと言っているので。（3年）

宿題する以外はとっても楽しいようです。親としては宿題は必須なので…。（1年）

少し時間を持て余している様子が伺えます。（1年）

先生の経験に依存するのですが、注意の言い聞かせが「優しい」と子供たちが感じ取っていて、集団
生活の学びが薄くなっている。（2年）

オ カ キ ク ケ

友達とたくさん遊べて楽しいようです。（3年）

今までになかったおやつの献立表の配布、不審者出現時の先生方による児童の送りなど、頑張ってい
ただいてると思います。（2年）

特に問題なく過ごせているので。（2年）

指導員の先生方は好きだと思います。ただ学童そのものはあまり楽しめていないようです。（上級生
のふるまいが嫌だそうです）（1年）

子供が楽しいと言って通っています。（2年）

さほど嫌がらず楽しそうに帰ってくる。（2・1年）

去年はもっと自由に個々が行動できていたようです。叱り方も強いみたいで萎縮してしまうようで
す。去年までは叱られてもこのような気持ちにならなかった。気持ちがあまり落ち着けないようで
す。(2年)

保護者の皆様にとって北山田育成室はどの程度満足

毎日楽しく行っているから。（1年）

以前に比べて指導員さんが一緒に遊んでくれないと子供が言っているので。（4年）

工作したり、外で思いっきり遊んで満足そうにしているので。（3年）

民間委託になり心配しましたが、先生との関係も出来てきて、楽しく過ごせているようです。（4
年）

とても楽しく過ごしていると思いますが、時々、別の子供の都合で在宅している際はあやめを休みた
がるので、一番左の欄には〇しませんでした。（2年）

できるものとなっていますか？

どちらでもない

イ ウ エ

0.0% 100%

※自由記述

未回答 合計

7人 70人

長期休みにも昨年まで楽しみにしていたビーズや組みひもなどの手芸に近いものがほとんどなく、
個々に好きな工作をしているだけという印象を受けました。４年生の女子にとっては楽しみが少ない
ようです。放課後安心して過ごすことが出来る場所を提供していただいていることにはとても感謝し
ています。（4年）
宿題も終えてくるので有難い。保護者会が少し多い以外に特に不満はない。（1年）

ア イ ウ エ オ  カ キ  ク 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（２６）

（２７）

（２８）

（２９）

（３０）

（３１）

（３２）

（３３）

（３４）

（３５）

（３６）

（３７）

（３８）

民間となり親の負担はかなり減った。連絡ノートでの子の様子のやりとりが難しくなった。子が、他
児との関係で嫌がっていても先生たちには仲良くしていると見えている様で、他のママから相談され
てわかったこともあった。子も成長していく中で対人能力を身に着けていかないといけないので、
ゆったり見てもらっているのかな…と考えたりはしている。（2年）

太陽の広場に参加している時に指導員が子供たちを放置しているとPTAから話がありました。学童以
外の保護者の方からの話ですので不信感を持っています。今年のあやめ大丈夫？って言われていま
す。（2年）

子供が嫌がらずに通えている。もう少し取り組みがあっても良い。ただ預かる場所という印象があ
る。先生に余裕がないように感じる。夏休みアルバイト職員の質が。（1年）

不審者がいると噂のときに、暑い中しばらくの間先生方が家の近くまで送って下さいました。本当に
感謝です。（2年）

いじめるやつがいる。（2年）

７月入室で短い期間ですが、夏休みなど充実したイベントで本人がとても楽しそうだった。（1年）

大事なことを伝えてくれない時がある。あやふやも多い気がする。あやめでの子供たちの様子が全く
伝わりません。（2年）

先生がよくみてくれている。（1年）

やはり仕事をする上で、低学年のうちは一人で家で留守番は心配ですし、決まった時間の中で友達と
遊んだり、宿題をこなしたり、時間のメリハリがつくのはとても良いことだと思います。（1年）

帰宅後、夕食やお風呂でバタバタしますし、子供も帰宅後すぐ宿題にとりかかれないので、育成室
で、しっかり宿題に取り掛かる時間を使って欲しい。（2年）

これを機に保護者会を自由入退会の任意のものへとして欲しい。熱意は伝わっています。ただ子供の
満足度だけでの判断になってしまっています。（2・4年）

現在中2の兄が利用していた当時よりは、保護者の負担が減り、利用しやすくなっています。（1年）

夏休みのお弁当が負担です。週に２回くらいにしてもらえると助かります。（クッキングだけでな
く、弁当をとるなど）（1年）

長期休業中は8時から開けてほしい。親が先に家を出ることになるため。（1年）

５と同じ理由から（2年）

特に不満はないが、突出して満足できるようなこともない。（2年）

忙しい中で、安心できる環境でした。（2年）

習い事が増えて、行く日数が減っていますが、言った日はしっかりとやってくれていますし、それ以
外の日も対応してくれています。（3年）

子供にもう少し厳しく接しても良いと思う。（3年）

対応が早く、指導員も優しい。（2年）

不審者情報があった時にお知らせがあったり、家の近くまで送ってもらったり、柔軟に対応してもら
えたので。（3年）

色々イベントを企画して下さって、プール、外遊びもない長い長い夏休みを楽しく過ごさせていただ
き、とても感謝しております。（1年）

楽しんで行ってくれているようなので嬉しいです。（1年）

おおむね満足です。ただ、頭ごなしに叱る先生がいらっしゃり、心が傷ついて帰ってきたときは心配
しました。（1年）

たまに迎えに行くと、その日の様子等教えてくださり、先生方の雰囲気が良い。校庭で遊んでいる時
も一緒に遊んでくれたり、よく見ていただいていると思う。（1年）

宿題、おやつ、あそびと楽しく過ごしてきているので、良い場所だと思うのですが、年上の
子たちにきついことをされることもあるので不安になります。（1年）

おやつのアレルギー対応をしっかりしてもらえているのは大変ありがたいです。外遊びができたらい
いなと思います。今年の夏は暑すぎて仕方なかったのですが、宿題をさせるようにして欲しいです。
（2年）

キャンプに参加させていただき、学年の垣根を越えて遊んでいる様子を見て、子供同士の関係づくり
はとても良いと感じました。（1年）

役割を果していただいていると感謝しています。学校生活と違う場であるので、子供たちが自主的に
取り組める要素を大切にしていただけると助かります。（2年）

毎日宿題出来る環境を作ってくれるため、勉強もきちんと出来ている。夏休みにクッキングや水鉄砲
大会等イベントも開催してくれ、子供が毎日楽しく行ってるため。（1年）
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（３９）

（４０）

（４１）

（４２）

（４３）

（４４）

（４５）

（４６）

（４７）

（４８）

７

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）
民営化導入前は色々反対意見も多かったと思うが、今の事業者による保育には特に問題ないと感じ
る。委託先が短期で変わらなければいいなと思う。（1年）

民間委託一年目ですが、すごくよくして頂いていると思います。少々連絡の行き違いなどはありまし
たが、徐々によりよく改善して下さることと思います。（2年）

少ない先生の数でわんぱくな子供たちを見てるので、先生たちが疲れないか心配。先生たちの給与を
上げるか、しんどくないようにして欲しい。民間の学童になって保護者負担が少なくていい。（1
年）

初めて学童をやる会社としては良く頑張っていただいていると思います。問題は今のところありませ
んが、何かあったら市の方にも連絡したいと思います。（2年）

夏休み、仕事の開始時間に合わせ８時開室だと助かる。普段のリズムが家族全体狂ってしまう。（1
年）

先生によって対応が違っているので、もう少し先生の質が上がるといいなとは感じますが、子供たち
は楽しそうにしているので、色んな人に出会って楽しく過ごせたらなと思います。優しい先生が多
く、子供に対しての叱り方が大丈夫かなと思うところはあります。（1年）

指導員の先生を中心としたまとまりやけじめのある活動が昨年度までよりもかなり減ってしまってい
るように感じます。一方で、３、４年生が話し合って決めていくという従来の方針が無くなり、先生
方で決めてしまうことに対して不満を持っているようです。（4年）

保護者会が多いように思う。休日を利用してのイベントは不要と思う。（1年）

学校と育成室の連絡を連携してもらえると安心できます。（1年）

夏の教室のクーラーが異常に効きすぎていると思う。子供の体調が心配になった。（1年）

利用児童が多い中、また自然災害も今年は多い中、先生方はよくやっていただいてるなと感謝しま
す。（1年）

保護者会行事（キャンプなど）を市からの指導というより任意団体であることのテコ入れを期待した
い。事業者も日々進化していってくれることを思います。より良いものへとなりますようお祈りして
います。（2・4年）

おやつ代が高い。（1年）

小学校の夏休み期間、朝８：３０に開門なので、子供をマンションのロビーで暑い中30分待たせて出
発させています。朝８：００にしていただけたらありがたいです。（2年）

夏休み中に自宅の水鉄砲を持参しての水鉄砲大会が計３回あったが、大きな水鉄砲を持ってくる子が
いて、自分の子が不満に感じ、休みたがった。やむなく大きなものを買いなおしたが、上級生に断わ
りもなく取られたようです。私物を持ってこさせるべきではないと思います。（貸した結果、こわさ
れたら弁償問題になります。）またそのイベントは水の掛け合いであったこともあり、大きな水鉄砲
の子にかけられて嫌な思いをしたとのことです。保育室を休ませると親の仕事に支障が出るため、い
やいや行かせた日もあります。（一応、先生にも苦情言ってます）（1年）

民間委託になり、保護者の目も厳しい中、保育などより良くするために努力していただいていると思
います。（3年）

保育内容について工夫していただいたり、先生方はとてもよく頑張ってくださっていると思います
が、子供たちの喧嘩について把握できていないことがあったり、やんちゃな子供たちに対して、声を
荒げて怒っている場面を目にしたりしたので、先生方も子供たちと一緒に成長していってくださるこ
とを期待しています。（4年）

保護者懇談会が少なくなり、ニュースも減り、どんな取り組みをしているのか、子供たちの様子が見
えにくく、ただ大人の目がある中で預かってもらっているだけ感が否めませんが、民間委託初年度に
つき、これからに期待します。（1年）

電話連絡等きちんとしてくださるので助かっています。（2年）

行事が減ってくれたら満点です。学級閉鎖時にも受入して欲しい。（3年）

子はそれなりに楽しく過ごしているようですが、夏休みは自由に遊ぶ時間が多く、もう少し取り組み
を入れていただけたらと思います。（2年）

連絡事項をメールやお手紙で丁寧に知らせてくれて助かっている。（4年）

現場を見ることが少ないため、よく分からない。（2・1年）

先生がもう少し子供に厳しく接してもいいと思う。（3年）

子供を迎えに行った時の担任の対応や子供たちの行動を拝見する限り、預かられているだけなんだ
と。無事以上のものを期待できないと感じます。(2年)

その他、ご意見をお聞かせください。
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（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（２６）

（２７）

５、６年生の受け入れが難しいということですが、夏・冬・春休みに限定しての受け入れも難しいの
でしょうか。授業がある間は下校後の時間は短いですが、休暇中は1日中一人で過ごすのはハードル
が高いです。夏休み中の学生アルバイト（教職希望の学生）を受け入れるなどでカバーできないで
しょうか。（2年）

長期期間の休暇は、出来れば８時から預かって欲しい。また、弁当業者を導入する等、弁当作りの軽
減を図って欲しい。（1年）

委託状況を保護者にも見えるようにしていただきたい。市内で一律化されておらず、小学校のように
選択できないものではないので、変化の状況を開示いただき、公平さと安心感を得られるようにご配
慮をお願いしたい。（2年）

時間帯によっては電話がつながらない。（1年）

懇談会は従来型に戻して頂き、何回かに一回は参加できるようにして欲しいです。数少ない中の一回
に仕事等でいけなかったら何も見えてきません。（1年）

イベント時などの写真があれば欲しいです。（2年）

民間委託前は教材費やおやつの件で、保護者会が、税金が多く投入される市の事業である育成室運営
を牛耳ろうとしていたが、それがなくなり非常に快適に利用できるようになりました。（3年）

夏休みはぜひ早い時間の開室をお願いしたい。せめて８：１５を希望します。（3年）

育成室の保育を通して子供たちの何かを育もうと取り組んでいただいた去年と比べると、子供を預か
ることだけ目的としているような今年からの運営では差が歴然であり、正直がっかりしております。
(2年)

長期休暇中は出発が３０分程遅くなりちょっと困っています。（2年）

保護者としては、丁寧に見てもらっていると感じていますが、狭い教室、不十分な設備の中では、指
導員さんの限界があると思います。指導員さんへの研修や指導をしっかりと行うことはもちろんです
が、ハード面での環境改善を早急にお願いします。（4年）

民間委託になり、１からのスタートである上に、今年度は地震や豪雨や超大型台風など、次々と災害
が起こり、先生方も大変だっただろうと思いますが、良く頑張ってくださっていると思います。あり
がとうございます。（4年）
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